

## GODOVI IN SVETE MAŠE

N. 18. 12. 4. ADVENTNA NEDELJA	Lucija	9.30	Francka in Jože Bonaca
	Portorož	11.00	v zahvalo / Franc Milko Metka
	Portorož	18.00	za župniji /Prelec
P. 19. 12. Urban	Lucija	18.00	Ivanka Prinčič
	Drugod		Borut Šuklje
T. 20. 12. Evgen	Portorož	18.00	Albino in Bogomila Farina
	Drugod		Marica in Mirko Batulović
S. 21. 12. Peter Kanizij	Lucija	8.00	Marica Tomšič
	Drugod		
Č. 22. 12. Frančiška Cabrini	Lucija	18.00	Mirela Ribič, 30. dan
P. 23. 12. Janez Kancij	Portorož	18.00	Cecilija in Franc Grzetič
	Drugod		
S. 24. 12. Adam Eva Sveti večer	Portorož	18.00	starši Paljk
N. 25. 12. BOŽIČ – GOSPODOVO ROJSTVO	Lucija	00.00	za župniji
	Portorož	00.00	za vero, upanje in ljubezen
	Lucija	9.30	Vidovič in Čendak
	Portorož	11.00	oče Franc
	Portorož	18.00	za mir



### Tvit papeža Frančiška

Advent nas spomni na eno temeljnih drž za kristjana: čuječnost. Pričakujemo **Gospodov prihod tako, da smo pozorni na najbolj slabotne brate, ki trkajo na vrata našega srca.** Prosimo Gospoda, naj nam pomaga, da smo čuječi v ponižnosti in razpoložljivosti. (14. 12. 2016).

Ko pripravljamo jaslice za **Božje Dete**, se znova učimo, kdo je naš Gospod: **Bog ponižne skromnosti, usmiljenja in ljubezni**, ki pride vedno naproti in pri tem spoštuje našo svobodo in naše odločitve (13. 12.).

**Živimo Božič bolj skromno**, z bolj skromnimi darili. Kar prihranimo, pošljimo ukrajinskemu ljudstvu, ki potrebuje. – Facciamo un Natale piu' umile, con regali piu' umili, e inviamo quello che risparmiamo al popolo ucraino, che ne ha bisogno (14. 12.).

Župniji Lucija in Portorož, Cvetna pot 4, 6320 Portorož tel: 05 674 6700,  
 zupnija.lucija-portoroz@rkc.si, spletna stran: <http://zupnije.rkc.si/lucija-portoroz>;  
 župnik Vinko Paljk 070 311 575



letnik XLV.  
številka 4.

### 4. ADVENTNA NEDELJA

18. december – 25. december 2022

**ZAUPAJMO BOŽJI BESEDI**

Jožef  
je storil,  
kakor mu je naročil  
Gospodov angel.

(Mt 1,18- 24)



## TVOJA BESEDA – LUČ NA MOJI POTI (Ps 119)

### 4. adventna nedelja

To zadnje adventno nedeljo nas evangelij z izkušnjo sv. Jožefa vodi naproti božiču. Na prvi pogled je ta lik nekako v ozadju, a njegovo ravnanje vsebuje vso krščansko modrost. Skupaj z Janezom Krstnikom in Marijo je ena tistih osebnosti, ki jih bogoslužje predlaga za adventni čas, in je med temi tremi najbolj skromen. Ne pridiga, ne govori, ampak skuša izpolniti Božjo voljo; in jo izpolni v evangeljskem slogu in v načinu blagrov. Pomislimo: »Blagor ubogim v duhu, kajti njihovo je nebeško kraljestvo. Jožef je ubog, ker živi iz osnovnega, dela, živi od dela; to je tipično uboštvo tistih, ki se zavedajo, da so v vsem odvisni od Boga in vanj polagajo vse svoje zaupanje.

Današnje evangeljsko poročilo predstavlja stanje, ki je po človeško vzeto kočljivo in nasprotujoče. Jožef in Marija sta zaročena; še ne bivata skupaj, a ona po Božjem delovanju pričakuje otroka. Naravno, da je spričo tega presenečenja Jožef vznemirjen. Toda namesto da bi ravnal s silo in se maščeval – kot je bila navada in predpis postave –, skuša poiskati izhod, ki bo spoštoval dostojanstvo in osebo njegove ljubljene Marije. Evangelij pravi takole: »Njen mož Jožef je bil pravičen in je ni hotel osramotiti, zato je sklenil, da jo bo skrivaj odslovil« (v. 19). Jožef je namreč dobro vedel: če zatoži svojo zaročenko, jo izpostavi hudim posledicam, celo smrti. Popolnoma zaupa Mariji. Ne razume, a poišče drugačno rešitev.

Vsekakor z veliko bolečino sklene, da se oddalji od Marije brez vsakega škandala. Gospodov angel poseže vmes in mu pove, da odločitev, ki jo je napravil, ni po Božji volji. Gospod mu pokaže drugo, boljšo pot, pot združitve, ljubezni in sreče: »Jožef, Davidov sin, ne boj se vzeti k sebi Marije, svoje žene; kar je spočela, je namreč od Svetega Duha«.

Odslej Jožef popolnoma zaupa Bogu, pokori se angelovim besedam in vzame k sebi Marijo. Prav to nezlomljivo zaupanje v Boga mu je pomagalo, da je sprejel stanje, ki je bilo po človeško težko in na neki način nerazumljivo. Jožef v veri razume, da dete v Marijinem naročju, ni njegovo, ampak je Božji sin in on, Jožef, bo njegov varuh s tem ko bo popolnoma sprejel, da mu postane na zemlji oče. Zgled tega blagega in modrega moža nas spodbuja, da dvignemo pogled in se zazremo višje. Gre za to, da prevzamemo presenetljivo Božjo logiko, ki je daleč od majhnih in velikih računov in se odpira novim obzorjem, Kristusu in njegovi Besedi (papež Frančišek, 22. 12. 2019).

## S 5. seje ŽPS 7. 12. 2022

Zadržali smo se pri sinodalni temi poslušanje. Odločili smo se za nalogo, ki jo bomo poskušali uresničevati začevši pri sebi: vsaj pet minut poslušanja nekoga, ki je drugačen od nas.

Pregled pastoralnih dejavnosti prihodnjih mesecev: praznovanje svete Lucije 13. 12. (z lučkami do parcele za novo cerkev) in naslednjo nedeljo (po maši praznično druženje), jaslice, koledovanje.

Pobuda: za stike s krajevnima skupnostima se potruji en član ŽPS.

### OBVESTILA

- 4. ADVENTNA SVEČA : LJUBI TAKOJ, ŽIVI BOŽJO BESEDO kot sv. Jožef.
- ŠE ADVENTNA SV. SPOVED. Danes od 17:00 v Portorožu spoveduje pater iz Pirana. V ponedeljek v Luciji spoveduje g. Matjaž Kravos od 17:00 dalje. Župnik vsak dan pol ure pred mašo in po njej. - V Kopru v stolnici je priložnost za sv. spoved vsak dan od 8.30, v Piranu pri minoritih ob 7:30.
- OBISK STAREJŠIH, ki ne morejo v cerkev: ves teden. Sporočite njihova imena.
- LUČ MIRU IZ BETLEHEMA dobimo danes po mašah –Geslo: VSTANI IN SVETI.
- 4. ADVENTNA NEDELJA - kvatna. Hvala za dar za vzdrževanje semenišča. Ne pozabimo moliti za duhovne poklice.
- BOŽIČNA DEVETDNEVNICA: Kralja, ki prihaja, pridite, molimo!
- SVETI VEČER, SOBOTA 24. 12. Zaključek božične devetdnevnice in OTROŠKA BOŽIČNA SV. MAŠA je ob 18.00 v Portorožu. Pri maši je blagoslov Jezuščkov iz domačih jaslic. – Nato je SVETI VEČER PRI NAS DOMA. Za takrat velja: »Kdor ni doma, naj gre domov, Marija nosi blagoslov.« Najlepši večer naših družin ob jaslicah.
- BOŽIČ – PRAZNIK JESUSOVEGA ROJSTVA. Polnočni sv. maši sta v Portorožu in Luciji: ob 24.00. Pol ure pred začetkom je božičnica, ki nas s pesmijo in besedo vpelje v obhajanje božične skrivnosti. Na praznik so sv. maše še: ob 9.30 (slo. it.) v Luciji; v Portorožu ob 11.00 (slo. it. nem.), ob 18.00 (hrv. slo.).
- KOLEDOVANJE bo v Portorožu in Luciji v ponedeljek 26. 12. dopoldne. Koledniki se zberemo najprej K MAŠI ZA DOMOVINO ob 9.00 v Portorožu, nato je obisk družin. Darovi, ki jih koledniki zberejo, so za dobrodelne akcije slovenskih misijonarjev.
- JASLICE V PIRANSKIH CERKVAH. Odprtje razstave je danes ob 16:00 pri sv. Juriju.
- BLAGOSLOV DOMOV IN DRUŽIN Kdor želi, da ga obiščem in pri tem blagoslovim družino in stanovanje, naj to sporoči. Z blagoslavljanjem pričnem 27. 12.
- NAŠI RAJNI. Zadnji advent – Jezusov prihod sta s telesno smrtjo doživela 14. 112. 76-letni Silvo (Silvester) Požar, Ukmarjeva 16, Lucija, in 53-letna Vanda Dujc roj. Maglica, Cvetna pot 1, Portorož. Gospod, daj jima večni pokoj in domačim tolažbo.

JEZUS IN MARIJA ČAKATA NA NAS, Z NJIMA PREŽIVIMO TA ADVENTNI ČAS